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МОДЕЛІ ПРОСУВАННЯ ІНФОРМАЦІЙНОГО КОНТЕНТУ 

КОРИСТУВАЧА В УМОВАХ ВІДЕОХОСТІНГУ YOUTUBE 

 

Основою будь-якого суспільства є інформація. Без обміну та аналізу 

інформацією неможливий не тільки розвиток живого організму, але й його 

існування. Існує багато засобів передачі інформації між істотами, 

здебільшого за допомогою органів відчуттів. Щодо людини, то одним із 

основних засобів передачі інформації є зображення, причому не тільки 

його відео-, а й звукова компонента (адже відеоінформація може 

передаватись у будь-якому форматі, включаючи мову жестів тощо). 

Сучасною основою прискорення управлінням інформацією між 

людством є інформаційні технології, технічне забезпечення яких 

складається із багатьох різноманітних пристроїв, що, по суті, є 

модифікаціями комп’ютера [1]. Ці пристрої також обмінюються 

інформацією у вигляді даних (не тільки між собою, але й з людиною – 

користувачем або оператором), якими необхідно правильно управляти. В 

залежності від рівнів представлення даних, інформація може подаватися у 

такому вигляді: двійковий, вісімковий, десятковий, шістнадцятковий коди; 

машинний код; низько- та високорівневі мови програмування тощо. 

В наш час є велика кількість програмних систем (ПС), які виконують 

значну кількість спеціалізованих задач [2]. Деякі з них прив’язані лише на 

одну галузь промисловості, інші – застосовуються у великій кількості 

галузей, але тенденція йде шляхом спеціалізації ПС у цілому [3]. 

Однією з важливих складових частин ПС роботи із відео 

зображенням (як окремого класу ПС) є комп’ютерна графіка, що являє 

собою сукупність засобів та прийомів, за допомогою яких здійснюється 

управління (введення, перетворення та виведення) спеціалізованими 

середовищами графічної інформації [4]. 

Особливий інтерес до комп’ютерної графіки став проявлятись у 

зв'язку з інтенсивним розробленням та впровадженням у даний час ПС з 

підтримкою зберігання відео в усіх галузях виробництва та, особливо, для 

реалізації методів дистанційного навчання, які з початку 2020 р. 

несподівано ще збільшили актуальність тематики роботи.  

Цей аспект зростання актуальності теми, пов'язаний із уведенням 

карантинних заходів і значного гальмування бізнес-процесів, оскільки ще 

восени 2019 р. не було моделі впливу епідемії коронавируса на бізнес та 

реалізацію освітніх технологій. В нинішній ситуації карантинного 
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обмеження, пов’язаного із розповсюдженням COVID-19, більшість 

освітнього сегменту не в змозі замовляти у розробників нову 

індивідуальну комерційну освітню платформу під власні потреби. 

Крім того, у зв’язку із військовою агресією Російської Федерації 

відносно України, та уведенням військового стану, також дистанційна 

асинхронна (перегляди у власно обраний час) форма навчання є єдиним 

засобом не втратити систему освіти під час війни. 

Таким чином, однією з найбільш популярною та уживаною 

платформою світового масштабу, що використовується для зберігання та 

трансляції відео лекцій – стала платформа відеохостингу YouTube. 

Об’єкт роботи – процес інформаційного просування відеоконтенту 

каналу користувача. Предмет роботи – дослідження моделей просування 

інформації засобами відеохостингу YouTube. Мета роботи – виконати 

моделювання різноманітних шляхів просування інформаційного контенту 

персонального каналу користувача платформи YouTube.  

Для досягнення мети роботи необхідно вирішити низку 

встановлених завдань: 

а) виконати аналітичний огляд існуючих прийомів моделювання, які 

можна застосувати для об’єкту дослідження; 

б) сформувати математичні моделі процесу просування 

персонального відеоконтенту; 

в) виконати реалізацію побудованої моделі просування 

відеоконтенту каналу користувача засобами мереж Петрі; 

г) провести низку експериментів щодо ефективності роботи 

отриманих моделей. 
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